PrENOM & e

En ajoutant le résultat du calcul avec le plus petit des
nombres, on doit retrouver le nombre le plus grand :

o
-4

(10)

c’est faire la preuve de la soustraction...

¢ Calcule en colonne, puis calcule les preuves :

783 327 91817 1718 9
-3127§+456 -1789 =  +198
456 783 198 9287
863 1270 91012 130 9
-1270 = + 593 -1310 9 = + 593
593 863 593 9202
/77 1518 8 1'587 206
-15188 = + 189 -1 906 = + 681
189 /77 681 1587
4360 12409 92 500 600 1
-12409 = + 1951 - 6001 = + 3499
1951 4360 3499 92500
e Complete :

486 6113 548 51214

- 245 - 209 - 5272 -1316 8
241 404 026 156

e Compleéte le tableau :

789 784 774 771 769 760 750 745
2084 2079 2 069 2 066 2 064 2 055 2 045 2 040
819 814 804 801 799 790 780 775
1012 1 007 997 994 992 983 973 268
% 050 9 045 9 035 9 032 9 030 9 021 9011 9 006
5851 5 846 5 836 5833 5 831 5822 5812 5 807
7 204 7199 /7189 7 186 7 184 7175 7165 7 160



